Flera bud på entricksnivån

	Giv 1/GK13
	♠ Q75
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	N / Ingen
	♥ K873
	
	
	
	 
	pass
	1♣
	pass
	

	
	♦ 8732
	
	
	
	1♥
	pass
	1♠
	pass
	

	
	♣ A2
	
	
	
	2♣
	pass
	pass
	pass
	

	♠ KJ9
	
	♠ A842
	
	
	
	
	
	
	

	♥ 9542
	
	♥ T6
	
	
	
	
	
	
	

	♦ 96
	
	♦ AKT
	
	
	
	
	
	
	

	♣ KJ75
	
	♣ QT98
	
	
	1♣
	fyra korts klöver, öppningshand

	
	♠ T63
	
	
	
	1♥
	fyra korts hjärter, 6+ hp
	

	
	♥ AQJ
	
	
	
	1♠
	fyra korts spader
	

	
	♦ QJ54
	
	
	
	2♣
	tre-fyra korts klöver, 6-9 hfp

	
	♣ 643
	Utspel: ♦Q
	
	
	
	
	
	



Väst måste först visa sin fyrkortshögfärg innan han stöder sin partners lågfärg. 
När det visar sig att Öst inte hade fyra korts hjärter stöder Väst sin partners lågfärg och begränsar samtidigt sin hand till 6-9 hfp genom att bjuda klöver på lägsta möjliga nivå.
Öst vinner utspelet och spelar trumf. Nord kommer in och fortsätter med ruter, 
som Öst vinner. Öst trumfar ut.  Sedan följer ♠A och en liten spader till mask med ♠J. Masken spricker. Nord kommer in och spelar hjärter. Försvaret får två hjärterstick.
Resultat: 9 stick. 110 poäng till ÖV.


	Giv2/GK13
	♠ J8
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	Ö / NS
	♥ KQ9
	
	
	
	 
	 
	1♦
	pass
	

	
	♦ J842
	
	
	
	1♥
	pass
	1♠
	pass
	

	
	♣ Q864
	
	
	
	3 NT
	pass
	pass
	pass
	

	♠ 97
	
	♠ AK52
	
	
	
	
	
	
	

	♥ A863
	
	♥ 72
	
	
	
	
	
	
	

	♦ AQ3
	
	♦ KT965
	
	
	1♦
	fyra korts ruter, öppningshand

	♣ KT53
	
	♣ A2
	
	
	1♥
	fyra korts hjärter, 6+ hp
	

	
	♠ QT643
	
	
	
	1♠
	fyra korts spader
	

	
	♥ JT54
	
	
	
	3 NT
	ej fyra korts spader
	

	
	♦ 7
	
	
	
	
	håll i klöver
	
	

	
	♣ J97
	Utspel: ♣4
	
	
	egen öppningshand
	



Väst har 8 säkra stick. Ruterfärgen bör dock kunna ge flera stick än tre. 
Nord spelar ut objuden färg, klöver. Väst spelar ♣2 från bordet, Syd spelar ♣J och Västs ♣K vinner sticket. Spelföraren fortsätter med att kontrollera hur rutern sitter. Han spelar honnörerna från den korta handen först, ♦A och ♦Q, och får veta att Syd hade singelruter från början. Han spelar ♦3 och maskar med ♦T varpå ♦K fäller Nords ♦J.
Resultat: 10 stick.430 poäng åt ÖV.

	Giv 3/GK 13
	♠ KQ94
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	S / ÖV
	♥ QJT
	
	
	 
	 
	
	pass
	

	
	♦ QJ54
	
	
	pass
	1♦
	pass
	1♥
	

	
	♣ K2
	
	
	pass
	1♠
	pass
	1 NT
	

	♠ 862
	
	♠ AT3
	
	pass
	pass 
	pass 
	 
	

	♥ A82
	
	♥ 974
	
	
	
	
	
	

	♦ K98
	
	♦ AT6
	
	1♦
	fyra korts ruter öppningshand

	♣ Q853
	
	♣ JT76
	
	1♥
	fyra korts hjärter, 6+ hp
	

	
	♠ J75
	
	
	1♠
	fyra korts spader
	
	

	
	♥ K653
	
	
	1 NT
	6-9 hp, håll i klöver
	

	
	♦ 732
	
	
	pass/N
	Har ej styrka till utgång
	

	
	♣ A94
	Utspel: ♣3
	
	
	
	



Syd har endast två säkra stick efter utspelet. Han kan dock godspela stick i alla färger. 
Han börjar med att godspela hjärterfärgen eftersom den är tätast.
Försvaret kan ta två klöverstick om de bara envist fortsätter i färgen. 
Därtill får de stick för ♥A, ♠A och ♦A och ♦K.
Resultat: 7 stick

	Giv4/GK13
	♠ QT4
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	V / Alla
	♥ Q974
	
	
	
	pass
	1♣
	pass
	1♦
	

	
	♦ A
	
	
	
	pass
	1♥
	pass
	4♥
	

	
	♣ AJ843
	
	
	
	pass
	pass
	pass
	 
	

	♠ A9
	
	♠ 87632
	
	
	
	
	
	
	

	♥ 653
	
	♥ T2
	
	
	
	
	
	
	

	♦ QT743
	
	♦ K52
	
	
	
	
	
	
	

	♣ K65
	
	♣ QT7
	
	
	1♣
	fyra korts klöver, öppningshand

	
	♠ KJ5
	
	
	
	1♦
	fyra korts ruter 6+ hp
	

	
	♥ AKJ8
	
	
	
	1♥
	fyra korts hjärter
	

	
	♦ J986
	
	
	
	4♥
	fyra korts hjärter, öppningshand

	
	♣ 92
	Utspel: ♠8
	
	
	
	
	
	



Öst spelar ut objuden färg, ”top of nothing”. Väst vinner utspelet med ♠A och fortsätter med ♠9, som spelföraren vinner. Nord trumfar ut och spelar ♣9, som får gå runt till Östs ♣T. Nord vinner Östs vända, spelar ♣A och liten klöver till stöld. 
Klöverfärgen godspelad genom stöld.
[bookmark: _GoBack]
Resultat: 11 stick. 650 poäng till NS.	




			

	Giv 5 /GK13
	♠ Q987
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	N / NS
	♥ AQ9
	
	
	
	 
	1♦
	pass
	1♥
	

	
	♦ AQ65
	
	
	
	pass
	1♠
	pass
	2♠
	

	
	♣ KQ
	
	
	
	pass
	4♠
	pass
	pass
	

	♠ 43
	
	♠ A65
	
	
	pass
	 
	 
	 
	

	♥ J854
	
	♥ T2
	
	
	
	
	
	
	

	♦ K72
	
	♦ 843
	
	
	
	
	
	
	

	♣ A643
	
	♣ JT852
	
	
	1♦
	fyra korts ruter, öppningshand

	
	♠ KJT2
	
	
	
	1♥
	fyra korts hjärter, 6+ hp
	

	
	♥ K763
	
	
	
	1♠
	fyra korts spader
	

	
	♦ JT9
	
	
	
	2♠
	fyra korts spader, 6-9 hp

	
	♣ 97
	Utspel: ♣J
	
	4♠
	19+ hfp, slutbud
	



Öst spelat ut objuden färg, ♣J. Väst vinner sticket med ♣A och fortsätter med klöver. 
Nord spelar trumf och Öst kommer in på ♠A. Han har ingenting självklart att fortsätta med. Han väljer kanske trumf, eller hjärter. Nord trumfar ut och maskar i ruter.
Resultat: 11 stick. 650 poäng till NS.





	Giv 6/GK13
	♠ QJT3
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	Ö / ÖV
	♥ A87
	
	
	
	
	
	1♣
	pass
	

	
	♦ 98
	
	
	
	1♥
	pass
	1♠
	pass
	

	
	♣ Q652
	
	
	
	2♥
	pass
	pass
	pass
	

	♠ 7
	
	♠ AK52
	
	
	
	
	
	
	

	♥ KQJ964
	
	♥ 52
	
	
	
	
	
	
	

	♦ J64
	
	♦ KT5
	
	
	
	
	
	
	

	♣ 943
	
	♣ KJT7
	
	
	1♣
	fyra korts klöver, öppningshand

	
	♠ 9864
	
	
	
	1♥
	fyra korts hjärter, 6+ hp
	

	
	♥ T3
	
	
	
	1♠
	fyra korts spader
	

	
	♦ AQ732
	
	
	
	2♥
	sex korts hjärter, 6-9 hfp

	
	♣ A8
	Utspel: ♦9
	
	
	
	
	
	



Nord spelar ut objuden färg, ♦9. Syd vinner utspelet med ♦Q och tar sedan stick för ♦A 
då Nord spelar ♦8. Större hacka följd av mindre hacka = dubbelton. Syd fortsätter med 
en tredje ruter som Nord stjäl. Nord fortsätter med ♠Q som Väst vinner på bordet. 
Väst driver ut ♥A och klarar kontraktet om han gissar rätt i klöver. 
Resultat: 8 stick. 110 poäng till ÖV.



	Giv7/GK 13
	♠ QJ73
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	
	

	S / Alla
	♥ K74
	
	
	 
	
	 
	1♣
	
	

	
	♦ QT62
	
	
	pass
	1♦
	pass
	1♠
	
	

	
	♣ T4
	
	
	pass
	2♠
	pass
	pass
	
	

	♠ 42
	
	♠ A95
	
	pass
	 
	
	 
	
	

	♥ QJ2
	
	♥ A853
	
	
	
	
	
	
	

	♦ A973
	
	♦ 854
	
	1♣
	fyra korts klöver, öppningshand
	

	♣ KJ63
	
	♣ 987
	
	1♦
	minst fyra korts ruter, 6+ hp
	
	

	
	♠ KT86
	
	
	1♠
	fyra korts spader
	
	
	

	
	♥ T96
	
	
	2♠
	fyra korts spader, 6-9 hfp
	
	

	
	♦ KJ
	
	
	pass/V
	ser att styrka för utgång inte finns
	

	
	♣ AQ52
	Utspel: ♥Q
	
	
	
	
	



På ett-tricksnivån bjuder man fyra korts färger nerifrån upp. 
Syds 1♠ lovar inte tilläggslängd i klöver. Han lovar fortfarande minst fyra korts klöver. 
Han kan ha flera, men lovar det inte.

Syd täcker utspelet med ♥K. Öst vinner sticket med ♥A och fortsätter i färgen.
Väst får stick för ♥J, men den tredje ronden vinner Syd.
Förutom de två första hjärtersticken kommer Syd också säkert att förlora ett spader- och ett ruterstick, möjligtvis också ett klöverstick om masken spricker.
Syd trumfar ut, godspelar rutern och maskar i klöver, som inte lyckas.
Resultat: 8 stick




















	Giv 8/GK 13
	♠ 87632
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	
	

	V / Ingen
	♥ 98
	
	
	1♦
	pass
	1♥
	pass
	
	

	
	♦ 76
	
	
	4♥
	pass
	pass
	pass
	
	

	
	♣ KQT3
	
	
	
	
	 
	 
	
	

	♠ JT
	
	♠ KQ9
	
	
	
	
	
	
	

	♥ AK76
	
	♥ JT43
	
	
	
	
	
	
	

	♦ AKT93
	
	♦ J542
	
	
	
	
	
	
	

	♣ A2
	
	♣ 98
	
	1♦
	fyra korts ruter, öppningshand
	

	
	♠ A54
	
	
	1♥
	fyra korts hjärter, 6+ hp
	
	

	
	♥ Q52
	
	
	4♥
	19+ hfp
	
	
	
	

	
	♦ Q8
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	♣ J7654
	Utspel: ♣5
	
	
	
	
	



Om Öst skulle göra misstaget att bjuda 2♦ istället för 1♥ skulle han förneka fyra korts högfärg! ÖV skulle inte hitta sitt optimala kontrakt. 
De skulle antagligen landa i 3NT, som här skulle ge 10 stick = 430 poäng, 
medan man får 11 stick = 450 poäng i 4♥! 


	Högfärgerna skall alltid visas innan man stöder lågfärg.




Öst vinner utspelet med ♣A. 
Nu skall trumfen dras ut. Med åtta korts färg utan damen skall han maska. Han börjar med att spela ♥A. Eftersom ingen ♥Q syntes till måste Öst ta sig in på handen för att maska.
För att komma dit är han tvungen att spela spader innan han kan fortsätta uttrumfningen. 
Öst spelar ♠J till ♠Q, men Syd vinner sticket med ♠A och fortsätter med klöver till Nords ♣Q. 
I följande stick kommer spelföraren in oberoende av vad Nord spelar. Öst tar sig in på handen i spader och spelar han ♥J, som han låter gå runt. Masken lyckas och i nästa stick fäller ♥K ♥Q. 
Eftersom Öst har nio korts ruter utan ♦Q skall han toppa den färgen. 
Han spelar ♦A och ♦K varpå alla ruter är höga. Försvaret får ett klöverstick och ♠A.
Resultat: 11 stick.










